



В Республике Адыгея в суд направлено уголовное дело в отношении следователя органа внутренних дел о получении взятки



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея по материалам, поступившим из УФСБ России по Республике Адыгея, возбуждено и расследовано уголовное дело по обвинению бывшего следователя районного следственного отдела органа внутренних дел, в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

Следствием установлено, что в январе 2020 года у обвиняемого возник умысел на получение взятки в виде денег в значительном размере от лица, в отношении которого он вёл производство по уголовному делу. Используя свое служебное положение следователя, обвиняемый при осуществлении предварительного расследования, получил взятку в сумме 100 тысяч рублей, пообещав подследственному переквалифицировать его действия на менее тяжкий состав преступления, чего в действительности делать не намеревался.

В последующем обвиняемый направил уголовное дело с обвинительным заключением в суд без переквалификации деяния.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Санкция статьи, по которой предъявлено обвинение, предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до восьми лет со штрафом в размере до сорокакратной суммы взятки или без такового и с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет или без такового.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

При публикации ссылка на

СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

09 Октября 2020

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1506593>